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1. zadatak

Pumpa ~ija karakteristika (Q-H zavisnost) nije poznata, vezana je za laboratorijsku instalaciju 
prikazanu na skici. Nivo vode u gorwem rezervoaru (V) je 40 m n. m. i ne zavisi od proticaja. 
Karakteristiku pumpe je potrebno izmeriti na instalaciji, a zna se da ona mo`e sasvim dobro da se 

2
predstavi kvadratnom parabolom, tj. jedna~inom oblika  (Q) ·Q  , gde su " " i " " nepoznati 
koeficijenti. Izvr{ena su dva merewa. Pri prvom je zatvara~ nizvodno od pumpe bio potpuno 

3
otvoren ( ) i tada je o~itan pritisak na manometru     (p  = 71.63 ·10  Pa). U drugom merewu je m

3
zatvara~ delimi~no zatvoren ( ), a o~itavawe na manometru je (p  = 69.61 ·10  Pa). m

Manometar se nalazi na polovini du`ine cevi.
Odrediti koeficijente " " i " " u paraboli koja aproksimira karakteristiku pumpe.
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2. zadatak

Denivelacija u jednom kanalu ostvarena je pomo}u tablaste ustave i bu~nice kao {to je prikazano na 

skici. Protok kanalom je  Koriste}i ostale podatke sa skice, odrediti: dubinu vode 
neposredno nizvodno od praga bu~nice (h = ?), potrebnu visinu praga bu~nice (p = ?) tako da 
hidrauli~ki skok formiran u woj bude neposredno uz ustavu (za zadati proticaj) i dubinu vode 
uzvodno od ustave (h = ?).u

3
20 m /s. 

3. zadatak

Dva bunara pored reke su raspore|ena kao {to je prikazano na skici. Iz bunara (b ) se crpi proticaj 1

14  l/s. U ta~ki A je izmerena pijezometarska kota P  = 113.94 m n. m. . A

Sra~unati proticaj koji se crpi iz bunara (b ). Svi potrebni podaci su prikazani na skici.2

-1/3n = 0.015 m s

b = 5 m

h

I  = 0.001d

x =0.3P

hB

p=?

h = ?

e=0.7m

C  = 0.61A

C  = 0.95v

hS 

h = ?U 

I  = 0d

3
Q = 20 m /s

D   = 1.0 mb
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K = 0.5×10 m/s
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x =1.1UL
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l = 0.02

 L = 30 m
x  = 1Z x =1IZ

H  = A - BP
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A

30 m n. m.

40 m n. m.

x =0.5 K

B
x =0.5 K

M 33.0 m n. m.
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